KARMA

VLOGGER PLUS

Manuale utente

INTRODUZIONE

Ti ringraziamo per aver acquistato questo straordinario apparecchio
progettato e realizzato con cura per offrire la migliore esperienza
d'uso.

E' composto da 2 piccoli microfoni e da una ricevente, il tutto
contenuto in un pratico involucro in grado di ricaricare i microfoni
quando non utilizzati.

I collegamento tra i microfoni e la ricevente avviene via radio in un
raggio d'azione di circa 20mt.

| microfoni potranno essere applicati a magliette, giacche etc tramite
la pratica clip di cui sono dotati.

La ricevente dovra essere inserita nella porta TypeC dello smartphone
dal quale prendera alimentazione e inviera il segnale dei microfoni.

Per quanto semplici ed intuitivi, suggeriamo di leggere il manuale in
tutte le sue parti per sfruttare al meglio I'apparecchio.

Per attivare la garanzia vi preghiamo di accedere al sito:
www.karmaitaliana.it e di registrare il prodotto appena acquistato
nell'area riservata. Verra tenuta traccia della garanzia e verrete
awvisati in caso di presenza aggiornamenti software o rettifiche del
manuale d'uso.

COMANDI E PRESE

"1@

@ Microfono

@ Indicatore di funzionamento
@ Porta di ricarica USB Tipo-C
@ Clip

® Tasto di accensione

Tasto funzione

Connettore USB Tipo-C per telefono LR S— "
Indicatore di collegamento mic’

Indicatore di collegamento mic2 @

Presa USB Tipo-C per ricarica smartphone

Porta di ricarica USB Tipo-C

> Indicatori di livello carica batteria
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RICARICA

| microfoni si ricaricano automaticamente una
volta inseriti nella custodia. La custodia, che
contiene una batteria, andra_ regolarmente
caricata inserendo un cavo USB TipoC nella
presa posta sul fondo. Ad ogni apertura della
custodia i led indicheranno o stato di carica
della batteria.

| microfoni possono essere_anche ricaricati
direttamente da cavo USB TipoC che andra
inserito nella porta posta sul fondo.
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FUNZIONAMENTO

Estraete dalla custodia la ricevente ed inseritela nella posta TipoC
dello smartphone. Estraete 1 o 2 microfoni dalla custodia. Si
accenderanno e collegheranno automaticamente alla ricevente (i led
diventeranno tutti verdi). L'audio dei microfoni sara ora disponibile per
tutte le applicazioni.

Nel caso di utilizzo con
telefoni di marca Oppo,
Vivo, igoo e Realm
potrebbe essere )
necessario entrare nei
settaggi e attivare la
funzione “OTG power
supply”.

Nel caso in cui
vogliate ricaricare lo
smartphone durante
[ ] Tuso del
radiomicrofono
potrete collegare il
cavo alla presa USB
assante posta sul
ato.
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FUNZIONI SPECIALI

| microfoni_possiedono 2 tasti. Il tasto "1” permette di spegnere o
accendere il microfono (funzione automatica se usato con la custodia).
Il tasto 2 permette di attivare |a riduzione rumore o I'effetto reverbero.

TASTO 1
1 tocco per accensione/spegnimento

p———_ %
2 tocchi per funzione "mute” UU UU

TASTO 2

1 tocco per attivare/disattivare la
riduzione rumore

2 tocchi per attivare/disattivare
I'effetto riverbero

SPECIFICHE TECNICHE
BANDA DI TRASMISSIONE 2,4 GHz
TEMPQ DI CONNESSIONE Circa 1 sec.
AUTONOMIA TOTALE 70 ore
RICEZIONE MICROFONO 360°
RAGGIO OPERATIVO 20m max

FUNZIONI SPECIALI

Riverbero e riduzione rumore

LUNGHEZZA CAVO USB 05m
COMPATIBILITA Android e 10S (plug & play)
BATTERIE 3.7V 400mAh (Custodia),

3.7V 80mAh (mic)

DIMENSIONI CUSTODIA

83 x 63,5 x 60,5 mm

DIMENSIONI MIC 48x21,5x 17,5 mm
PESO MICROFONO 9gr
PESO TOTALE 85 gr

Precauzioni ed avvertenze

& Leggete con attenzione le istruzioni riportate su questo manuale e
conservatelo. Non smontate il dispositivo e non apportate modifiche. Non
esponete il prodotto a temperature elevate (oltre i 40°), pioggia o
umidita. Trattate il prodotto e i suoi comandi con la dovuta delicatezza,
evitando vibrazioni, cadute o colpi. Non tentate di riparare il prodotto per
conto vostro, ma rivolgetevi allassistenza autorizzata. Per la pulizia del
prodotto usate esclusivamente uno panno asciutto o leggermente umido,
evitando solventi o detersivi di qualsiasi genere.

Conformita, garanzia e assistenza

Il marchio CE indica che il prodotto & conforme ai requisiti essenziali delle direttive
europee e relative norme ad esso applicabili. Il prodotto e coperto da garanzia in base
alle vigenti normative nazionali ed Europee. Per le condizioni complete di garanzia e
per effettuare richieste di assistenza visitate il sito internet www.karmaitaliana.it.

AVVERTENZE:

Il prodotto & alimentato da
A batterie ricaricabili al litio. Non

rimuovere o aprire. Per evitare

rischio di incendi o esplosione
& non esporre le batterie a

fiamme, calore, umidita,

Lo smaltimento del

prodotto deve essere
effettuato conferendolo
ad un apposito centro

di raccolta differenziata
(Dir. 2012/19/UE).

Il fabbricante, allo scopo di migliorare i propri prodotti, si riserva il diritto di modificarne le caratteristiche
siano esse tecniche o estetiche, in qualsiasi momento e senza alcun preawiso.

KARMA

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ UE

|l fabbricante KARMA ITALIANA SRL dichiara che il tipo di apparecchiatura
radiomicrofono VLOGGER PLUS & conforme alla direttiva 2014/53/UE. |l
testo completo della dichiarazione di conformita UE disponibile al seguente
indirizzo internet: www.karmaitaliana.it

Karma Italiana srl
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Prodotto da:
KARMA ITALIANA Sri C
Via Gozzano, 38 bis V?T'- 2‘.” €
21052 Busto Arsizio (VA) - Italy Made in China

www.karmaitaliana.it


https://manuals.plus/m/f1464b2be786484b01f3ebfafb3c2333e28ff84fe7ffe00de43f0fea121c29d8

INTRODUCTION

CONTROLS AND SOCKETS

OPERATION

SPECIAL FUNCTIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Cautions and warnin|
& Read carefully the instructions contained in this manual and keep it for
future reference. Do not open or take apart the device and don't make

KARMA

Thank you for purchasing this extraordinary device, that was carefully ® The microphone are automatically recharged Extract the receiver from the case and plug it into your smartphone’s The microphones come with 2 keys. The key “1” is used to turn on/off h to it. Don't the product to high
VLDGGER PLUS designed and manufactured to offer the best user experience. onget;glaced intcth thte Gtgase. Thedpasne, conﬁaimn [Tyﬁe E plorctl. Th'ﬁ?’ will automaticiall rI:]urn on anﬁ connectdt_:n th'?l receivgr %118 Ticm holrlue (if used with thhe case thedfunc_tion is Ifalutsumaté]c] o TRANSMISSION BAND | 2,4 GHz ZDir]]gﬁe?in grlﬁum?;weﬁzgiie pioﬂ[]%tl;%d itg csgtruémtehrijtﬁgzsé;jf;cv; EU COMPLIANCE DECLARATION
. . . . . a battery, needs to be periodically recharge all the leds will turn to green). The microphones audio will now be e key ‘2" allows to activate the noise reduction or the reverb effect. hratior i o " e
It is composed of 2 small microphones and a receiver, all contained in by inserting a USB type 8 cable into the socket available for all the applications. CONNECTION TIME Around 1 sec. avoiding fﬁ”S* V'ﬁPEF'OES Drh‘”?palm' Never try tf%re'lja'r 't:y yougse”’ but The manufacturer, KARMA [TALIANA SRL, declares that the wireless
User manual a practical case, which recharges the microphones when they are not on the bottom. Each time you open the case TOTAL AUTONOMY 70 hours gﬁlnta;tdt eosust”ugge d;ﬁf Tf;hseaFJé?giﬁe'gslseni; gf%gtgrp';ﬂntgcg% :Sne microphone VLOGGER PLUS comply with Directive 2014/53/EU. The full
used. gggn}gds willindicate the  battery charging kiné Ty or sightly camp clotn, g 9 y text of the EU declaration of conformity is available at the following internet
The connection between the microphones and the receiver is wireless ' n case of use with MICROPHONE 360° ' address: - www karmaitaliana. it
with an operating range of 20m. Theh mi%r%phonﬁgB gan Cbe bIalso . drirectly gpplov \{Jivovc:gor? and " KEY 1 RECEPTION
recharged by a ype C cable, which is to ealm brand phones | Karma Italiana srl
The microphones can be attached to t-shirts, jackets, etc. using the be plugged into the port on their bottom. could be necessary to 1 touch to turn on/ turn off OPERATING RANGE 20m max Compliance, warranty and service
practical clip they are equipped with. activate the settings 5 touches for the “mute” functi SPECIAL FUNCTION Reverb and noise reduction The CE brand indicates that the product complies with the essential requirements of
The receiver needs to be inserted into the TypeC port of the ?nd activate the or the “mute” function 000 000 the applicable European directives and related standards. The fixture is covered by
smartphone to be powered and send the micraphone signal. ® sliJnCtIIO‘p OTG power . i USB CABLE LENGTH 05m warranty accu;d_lng to tk[liefcurrenthngtuljnal and European regqlamﬁns. F[l)]r pcmplete
@ Oper‘ation indicator pply-. you wis 0 MPATI . WaFf‘aI"]EleOH‘ItI(JnS and for technical service requests visit the website www.
Although this device is simple and intuitive, we suggest reading the the ® USB Tipo-C charging port g‘?ﬁgf{ eof]gewhile 0 co BILITY Android and 0S (plug & play) kermaitaliana. t. o ®
whole manual to take full advantage of it s lartpnone 3.7V 400mAh (case)
@ - using the wireless KEY 2 BATTERIES >asel, - %
To activate the warranty, please access the website: ® <~—— mmrop?one, you can . 8.7V B0mAN (mic) R s powered by The disposal of the
www.karmaitaliana.it and register the product you have just ® ﬁgﬂgﬁlﬁ ygggle to the 1 touch dto tenable/ disable the CASE DIMENSIONS 83 x 63,5 x 60,5 mm A rechargeable lithium batteries product must be carried m—
purchased in the private area. The warranty will be tracked and you @ USB Tipo-C connector for smartphone side USB socket noise reduction Do not remove or open. To avoid Uu“’»yfmfsmgg roe Eﬁ Produced by:
V\Q” be notified ||n the event of software updates or amendments to ® Mic1 connection indicator : i 5 touch to enable/ disable the MIC DIMENSIONS 48x21,5x17,5mm the rsk of e or exlosior, do R o e KARMA ITALIANA Sri Ver. 24.1 c €
the user manual. S & not expose the batteries to ] Via Gozzano, 38 bis e
© Mic2 connection indicator ) — reverb effect MICROPHONE WEIGHT | 9 gr flames, heat and humidity O 201219 /B0 21052 Busto Arsizio (VA) - Italy Made in China
@ USB Tipo-C connector for smartphone recharge ——
@ USB Tipo-C charging port “m‘ Tk — TOTAL WEIGHT 85 gr
. The manufacturer, in order to improve its products, reserves the right to modify their characteristics www.karmaitaliana.it
@ Battery charge level indicator whether technical or aesthetic, at any time and without notice. - :




